

文化东路街道

以“大学习、大调研、大改进”为切入点 掀起“学为先、思为要、践为重”的热潮

本报讯(记者 王倩 通讯员 张雨婷) 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的十

九大精神,认真贯彻落实习近平总书记参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的重要讲话精神,街道

以“大学习、大调研、大改进”为切入点,积极响应区委区政府“争当第一团”的号召,按照“1342”工作思路,切实提高

政治站位,强化责任担当,街道各机关党支部、社区各党委按照街道党工委“大学习、大调研、大改进”工作部

署要求,积极召开学习研讨会,自觉从政治和全局的高度来谋划部署推进“大学习、大调研、大改进”。

领导干部带头学

4月2日上午,文化东路街道党工委理论中心组围绕习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时,对新时代山东工作提出的总要求和修改的宪法进行集体学习研讨。街道党政领导干部参加学习。

会上,党工委理论学习中心组围绕习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的讲话精神,结合思想和街道工

作实际,进行研讨交流。与会人员表示,要进一步提高思想认识,增强做好基层工作的责任感使命感,统筹推进街道社会经济发展各项任务,切实把总书记重要讲话精神贯彻落实到街道工作实践上来。

会议最后,街道党工委书记吴强总结讲话,要求认真学习,深刻领会习近平总书记的重要讲话,党的九届一中、二中、三中全会精神和全国“两会”精神,树立

正确的政绩观,营造“领导干部带头学,各党支部对标学”的学习氛围,做到“带着思考反复学,带着问题深入学,带着责任持续学”,精准贯彻落实省市区各项工作要求,切实凝聚起全办上下继续发扬开拓进取、攻坚克难的思想认同,始终保持求真务实的优良传统和奋发向上的工作作风,聚焦任务目标,抓实工作措施,高标准高质量推进“大学习、大调研、大改进”。



各党支部对标学



街道各机关党支部组织开展“大学习、大调研、大改进”集体学习研讨,认真学习贯彻习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的重要讲话,并安排部署下一步学习研讨工作。



各社区党委严格按照街道党工委统一部署,组织社区党支部书记召开“大学习、大调研、大改进”主题活动研讨会。深入学习习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团全体会议上的重要讲话和全国“两会”精神。各支部书记认真学习,并结合辖区实际情况及存在问题进行讨论、梳理,精心组织,扎实推进,确保“大学习、大调研、大改进”落实落细。



中创开元山庄社区

开展“大学习、大调研、大改进”第二次支部学习

本报讯(记者 王倩 通讯员 贾媛媛) 13日上午,中创开元山庄社区在社区会议室开展社区四个支部的第二次集中大学习。

会议第一阶段,刘光丽书记组织党员一起深入学习习近平总书记对山东工作的重要指示精神,认真学习党的十九大一、二中、三中全会精神和全国“两会”精神,及时跟进学习党的十九大以来习近

平总书记发表的重要讲话、作出的重要指示。

会议第二阶段,社区副书记贾媛媛组织社区各支部党员一起学习灯塔在线答题纸质题库。社区党员都认真学习、详细记录会议笔记。

第三阶段,社区书记刘光丽同志提出下一周工作计划,大家进行积极的讨论,为下一步确定一个调研专题做好准备工作。

